

# 喝完信阳食苑“自酿酒”,六食客中毒

目前1人死亡,2人未脱离危险,其余人员还在医院治疗  
该酒店被查封,相关部门正深入调查中毒原因

## 六食客中毒事发

我弟弟和朋友在信阳食苑聚餐后就感到头晕头疼,现在还未脱离危险

“我弟弟叫刘宝财,是郑州铁路局工务段职工。16日晚上,他和几位同事、朋友一起到信阳食苑聚餐,当晚回家后突然感到头晕头疼,120把他送到了武警医院,现在还未脱离危险,正在抢救。”昨日,在武警医院住院部四楼,患者的哥哥刘宝玉介绍说,他弟弟等6人当晚到保全街39号信阳食苑102房间聚餐,餐后6人均出现不同程度的中毒症状。

前来看望刘宝财的刘先生说,他是郑州铁路局工务段的,出事的有4个人是他们单位的同事,卫生防疫部门已将出事酒店的散酒拿去化验了。

## 六食客中毒噩耗

6名食客中1人死亡,2人未脱离危险,其余人员仍在医院治疗

据了解,当晚,6名参加聚餐的人均出现上吐下泻的症状,其中年龄较大的李瑞忠突然昏迷。李瑞忠被120送到市九院抢救,但不治身亡。

其余5人被分别送到武警医院和郑大一附院急救中心展开抢救。在抢救过程中,5人都出现心跳和呼吸突然停止。经医护人员数小时抢救,5人均恢复了心跳,但其中两人仍处于深度昏迷状态,目前未脱离危险。另外3人还在医院接受治疗。

17日,保全街一家名为信阳食苑的酒店被警方查封了。16日,郑州铁路局4名职工和朋友共6人在此用餐喝酒后,全部出现中毒症状,目前1人死亡,2人未脱离危险,其余人员还在医院接受治疗。相关部门正在进一步调查此案。

□晚报记者 孙庆辉



## 六食客中毒说法

医生:喝散酒多的症状较重,饮散酒少的症状则轻,说明该酒店散酒有问题

据武警医院重症监护室的医生说,从病人的症状来看,肯定是中毒引起的,但具体什么原因引起的中毒现在还不确定,卫生部门已对患者抽取血样带回化验。该医生说,3名喝散酒多的人出现的症状较严重,饮散酒少的症状则轻,这说明该酒店的散酒有一定问题。

## 六食客中毒调查

信阳食苑被查封,此案正在深入调查中

昨天上午,记者看到信阳食苑酒店大门已被贴上了封条,时间是6月17日,封条上盖有二七分局福华街派出所的公章。警方会同卫生防疫部门正在现场调查。

记者随调查人员进入该酒店,只见一楼的102房间也被贴上了封条,警方还在酒店的地下室查出了两塑料桶液体,检查人员初步判断是酒精。在酒店外面,透过大落地玻璃,房间内的物品一览无余。餐桌上除了有两个陶罐摆放在上面外,还有一个中间插有

塑料水龙头的玻璃酒缸,里面还剩半缸酒,酒里面放有各色的中药。餐桌上还整齐地放着6只大酒杯,有人介绍,这种酒杯俗称“二两杯”。

刘宝玉说,出事当天,他弟弟等6人一共喝了3斤这种酒店称为“自酿酒”的散酒。他弟弟喝了三两左右。

据卫生防疫部门有关人员介绍,他们正在中毒事发地点周围展开深入调查,对刘先生等人食用的饭菜和散酒进行化验检测。

线索提供 王先生

让40的你 拥有20的肌肤

# 雪维 平皱密码

## 平皱密码 既能祛皱 也能防皱

它直接作用于肌肤底层的胶原纤维,迅速修复断裂的或松弛的胶原纤维并使其重新恢复弹性!让皱纹完美地消失!

25岁以后胶原纤维每天将以1.5%的速度流失,如果不及时采取修复措施,皱纹将早早地爬上你的眼角!防皱越早越好,从现在就开始用雪维平皱密码,肌肤将保持白皙嫩滑,富有弹性

## 针对不同程度的真假性皱纹

都有着非常神奇的效果!

- ★ 额部祛皱
  - ★ 眼部提升祛皱
  - ★ 面部皮肤收紧提升
  - ★ 改善松弛下垂的鼻沟纹
  - ★ 颈部皮肤收紧
- 早一次 晚一次 均匀涂抹



年轻热线 63997803 市内免费送货

诚招各地市加盟商 敬请关注:河南电视台精品博览频道 10:30 至16:50正在热播的平皱密码专题报道!

## 郑州指定销售点

紫荆山医药部(二楼超市)

世纪联华一楼药柜(东风路店)

易初莲花二楼医药部(紫荆山路店)

大上海一楼保龙堂

亚细亚一楼4、7区

北站丹尼斯一楼医药部(北站隔壁)

郑州百货大楼医药部

大上海保芝林(二楼)

家世界一楼药柜(嵩山路店)

商业大厦医药部A区

丹尼斯三楼医药部(丰产路店)

Save®

没有皱纹 更有品位